
lable .4 • Transmlsslon ratei .... Gctrlebe 
Tavola .... Cambio di veloelti Tableau 4· Sorte de vHesse Tabla .4. Cala de cambio 

63 



Tavola 4 Cambio dI velocità 

ii: 
i 

N. di ordlneziooe 

l ZF 8 l VF g 
2 » Din 471 Verst 
3 ]t 1010 302 003 (5) 
4 » 1010 301 005 (5) 

5 ]t 6307 Ne 3 

6 1010 302 015 (2) 
]t 1010302 024 (1) 

7 ]t KS 20 
B » 1010302016 (4) 
9 » 1010 304 003 (5) 

'10 »A30x36 DIN 7603 

11 ]t M8x75 DIN 939 
]t 1010 304 009 (5) 

13 ]t 1010 304 012 (4) 
» 1010 204 016 (6) 

14 ]t 1010 304 010 (5) 

15 ]t 1010304001 (2) 
16 » 1010 304 020 (5) 
17 ]t 1010304 016 (4) 
18 ]t 1010304018 (5) 
19 » 1010 304 019 (4) 
20 »1010 308 037 (4) 
21 »1010 304 025 (5) 
22 ]t 1010 304 026 (5) 
23 ]t 1010304 027 (5) 
24 ]t 1010304 028 (5) 
25 1010 308 071 (4 ) 
26 » 1010308072 (4) 
27 ID 1010 308 025 (4) 
28 » 1010 304 053 (5) 
29 » 1010304060 (3) 
30 » 1010304061 (4) 
31"'- ,/"1010 304 
32 »62x2 DtN 472 
33 1010 304 976 (5) 
34 
35 
36 

» 1010 304 079 (5) 
;II M20xl,5x12 6S 

1010 304 075 (4) 

Table 4 
Tableau 4 

Trensmlssion 
S",ite de vi tesse 

DENOMINAZIONE 

Anello di tenuta per albero presa continua 30x50x7 
Anello arresto su albero presa continua 35x2,5 
Disco dislllnzlaie per cuscinetto su albero presa continua 
Anello dI rasamento per cusdnetto su albem presa continua e per 
cuscinetto su albero secondario 
Cuscinetto a sfere 95 35x80x21 per albero preSa continua e al-
bero secondario 
Albero presa continua con R. 31/40 (Z = 31 ) 
Albero presa continua con R. 33/38 (Z = 33) 
Gabbia di rullini 20x26x17 per ·albero presa contInua 
Innesto IV- velociti! su albero presa continua 
Anello d'arresto anello sincronizzatore sul mozzo 
Guarnizione per tappo alberino comando contachilometri sulla 
scatola cambfo 
PrigionIero {M8x75) per fissaggio coperchio alla scatola cambio 
Distanziale su albero secondario per Ilf- velocll11 
Ingranaggio secondario 11 11 velocitil con R. 37/35 (Z:o::37) 
Ingranaggio secondario Il'- velocità con R. 38/34 (Z=38) 
Gabbia di rullinl su albero secondarIo per ingranaggio 111 11 ve-
locità . 
Albero secondario 
Linguetta tenuta distanziali fra Innesti II- e I- veloclU 
Ingranagg i<> secondario \.1 1 velociU (Z = 45) 
Gabbia di rullin: in due meti! 
Distanziale 'Per innesto III velocltè 
Tappo $Vlla scatola per alberino comando contachilometro 
Distanziale per Innesto I- velocltè 
Gabbia di rul·Hnl 
Ingranaggio secondario Il velocità 42) (con innesto) 
Distanziale tenutI!; gabbia rulllni frll innesto e cuscinetto 
Bussola per albero scorrevole 
Coperchietto su ll a SCMola cambio lato trasmissione 
Disco di · centraggio " J 

Distanziale fra cuscinetto e ingranaggio retromarcia 
Ingranaggio retromarcia (Z = 37) 
Vite senza fiQe a 9 principi comando contachilometri 
Manicotto fìsso su albero secondario 
Anello d'arreslo su manicotto fisso 62x2 
Disco tenuta manicotto fisso all'albero secondario 
Rondella di sicurezza per delto 
Ghiera M20x l ,5 fìssaggio manicotto fiSSO al disco 
Manicotto collegamento albero secondario all'albero con mllnicotto 
scorrevole 

l 

2 

2 

2 

2 

.1 
l 

ii: 
i 

37 

38 
39 

,O 
41 
<2 
<J 

N. di ordInazione 

ZF 1010 308 073 (3) 

» 1010308086 (5) 
» 30x2 471 Verst. 

» 1010 308 074 (5) 
]t M6x12 DIN 914 
» 32x52xl2 BI ... Fg 
]t 1010 308 103 

44 8732/5105' 
45 ZF IDIO 308 006 
46 UN 32484 
47xZF 1010302003 (5) 
47y]t 1010304 022 (5) 
4,8 x li 1010 304 004 (4) 
48 Y ]t 1010 304 023 (4) 
49 x ]t 1010 304 078 (3) 
49 y» 1010 304 021 (3) 
50 »5,5DIN5401 GUTE III 
51 li 1010 304 083 (4) 
52 ,. 1010 304 005 (4) 
53 x ,. I(}IO 304 008 (3) 
53y» 1010304 024 (3) 
54 ]t 1010303029 (5} 
55 ]t 3030 S 
56 »40x2,5DIN471 Verst. 

57 ,. 1010 303 002 (5) 
58x]t 1010 303 028 (3) 
58y» 1010 303 031 (6) 
59 ?t 1010 303 004 (3) 
60x » IDIO 303 007 (4) 

"'60'Y'7"lCi'10""'303 032 (6) 
61 »1010 303 008 (,) 
62 ]t .1010 309 016 (4) 
63 » 1010 303 042 131 
64 ]t 1010 309 015 (4) 
65 I) 1010 303 043 (4) 
66 I) 1010303020 (4) 
67 I) DIN 471 Verst. 

,. 1010 306005 (5) 

Talel 
Tabla 

" Gotriebe 
4 - (aja de cambIo 

DENOMINAZIONE 

Albero con manicotto scorrevole per collegamento albero seconde-
rio all'albero di trasmissione . 
linguetta per detto 
Anello d'arresto çZI 30x2 tenuta cuscinetto .. u albero con manlcot. 
lo scorrevole . 
Cuscinetto (30x62x16) su albero con manicotto sco.rrevole 
Grano di fermo per sede l&'Va comando cllmblo , 
Anello di tenuta çZI 30x52x 12 'Per albero con mllnlcotto scorrevole 
Forcella su albero con manicotto scorrevole, 
Anello di sicurezza tenuta uscita cambio . 
('Iado fissaggio forcella lato con manicotto scorrevole 
Dado di fermo per grano sede leva comando cambio 6xlx4 eh. lO 
Anello d'arresto tenuta anelli sincronizzatore IV" e 111'" velocità 
Anello d'arresto tenuta anelli sincronizzatore IlA e 'In veloeltA 
Anello sincronizzatore 'Per sincronizzatore IV- e fll B velceltà 
Anello ·,Incronizzatore per sincronlzZlltore e 18 velocHi! 
Mozzo del manicotto d'Innesto IV · e 1/1" velocltè 
Mozzo del manicotto cI'innesto ·IJ- e In 
Sfere per sincronizzatore IV·, III" e 1-1", III velocità 
Molla per $Jfere &Incronizzatore IV-, Il'1'' e 11-, ,- velocità 
Nottolino d'arresto per sincronizzatore 'IVII

, 111 11 e 11 11 , l'" veloelti! 
Manicotto d'Innesto per sincronizzatore e 111" velocltè 
Manicotto d'Innesto per sinctonizzetore 11 - e In velociU 
Anello dr rasamento per cuscinetto albero Intermedio 
Cuscinetto 25x62x17 per elbero Intermedio 
Anel,lo d'arresto 40x2,5 tenuta Ingranaggio prJ.marlo IV II e 11-
veloc;.i!' 
Anello di rasamento per IngranaggIo prlmllrio IV n velocitA 
Ingranaggio primario IV- velocità con R=31/40 (Z=40) 
Ingranaggio primario ![V" velocità con R = 33/38 (Z = 38) 
Distanziale su albero IntermedIo per IV'" e 111 11 velocità. 
Ingranaggio prImarIo 111 1 velocità con R = 37/35 (Z = 35) 
Ingranaggio primario 111- con R;-::38/34 {Z=34) 
Ingranaggio primario W velocità (Z == 28) 
Tassello di sicurezzll per aste comando ,-ambio 
Albero inleNTledio con pignone 1- velocità (Z=16) 
Tassello di sicurezza per aste comando cambio 
Anello di rasamento fra cuscinetlo e Ingranaggio retromarcia 
Ing ranllgg io retromarcia (Z = 15) su albero Intermedio 
Ahello ,cf'arresto 22xl,5 per tenuta Ingranaggio retromarcia su al-
bero Intermedio 
Grano flssaggio forcella comando IR e Ii n velocità all'asta 68 

69 1010 306 056 (3) Forcella comando l" e Il'' velocità 



ci 
ii: 
i 

N. di ordinazione DENOM I NAZ IONE " a 
---- - I-! 

70 
7l 
72 
73 
74 
75 
76 
77 
78 
79 
80 
81 
82 
83 

lF 1010 309 024 {41 
» 1010 309 020 {41 
» 1010 309021 (4) 
» ' 1010 309 022 (41 
» 1010 309 023 (4) 

AM 8x12 DtN 835 
» Ba DIN 127 
.. MB DIN 70615 
1) 1207 307005 (S) 
» 1010 309 018 
» 1010 308 084 (5) 
,. 1010 309 0 14 (2) 
» C ZF 27 
» 1010 309 013 (3) 

Parapo!vere leva coman90 cambio '. 
Flangia tenuta parapolvere leva comando cambio 
Guamizione per detta flangia 
Calotta sferica tenuta molla ,leva comando cambio 
Molla per leva comando cambio 
Dado per prigioniero fissaggio flangia 
Rcndella .per 1)rigloniero fissaggio flangIa 
Prigioniero per fissaggio flangia parapolvere 
Ghiera fissaggio pomello leva comando cambio 
leva comando cambio 
Grano per contatto elettrico retromarcia 
Nottolino per asta comando retromdrda 
Pomello per leva comando cambio 
Nottollno per uta comando IIl a e I·Va velocità 

84 »1010 309 012 (4) Nottolino per lista com lindo la e l'l a velocità 
85 » AM18xl,5 DIN7604 hppo livello olio 
86 
87 
88 
89 
90 
91 
92 
93 
94 
95 
96 
97 

» CI8x 24 DIN 7603 
Il 1010 301 009 (O) 
» 1010 308 003 (3) 
.. 1010 306004 (3) 
» 1010 306 042 (3) 
» 1010 306 043 (3) 
» 1010 305 008 (3) 
» 1 01 O 305 011 (5) 
» K25/13 
» 1010 305 0 12 (4) 
» 1010 306 052 (2) 
» IDIO 308 076 (O) 

Guarnizione per tappo livello 0110 . 
Scatola cambio 
Guarnizione per scatola cllmbio lato trasmissione 
forcella comllndo 111& e IV· velocità 
Asta per comando 1& e Ila velocità _ 
Astll per comando e IV· velocità 
Boccola con flangia supporto (Iato cambio) albero retromercia 
Anelli d'arresto gabbie rullinl su oingranllg910 
GlI"bbie rullini su in9rllnllgglo retromarcia 
Ingranaggio retromarcia (su albe-rino retromarcJlI) (Z = 24) 
Alberino Tetromarclll 
Coperch Io SClltola cambio 

98 »MBx12 DiN 417-55 Grano fissaggIo f!lccordo presa guaina contachilometri 
99 »C18x24 DIN 7603 Guornlzlone per tappo sfiatatoio 

» IDIO 308 010 (5) Tappo sfia!lIto[o sul coperchio scatolll cambio 
101 »1010 309 019 (4) Sede sferica per leva comando cambio su coperchio scatola cambio 

2 
2 
2 

l 
2 
2 

102 .. M6x15 DIN 931-8G Bullone per fissaggio coperchi etto sulla sC!lltol!ll cambIo. 4 
103 Il B6 DIN 137 Rondella pe r detto bullone 
104 »1010 306 020 (5) Tappo tenuta tasselli di sicurezza aste comando cambIo 
105 » 1010 305 009 (5) Rondella con linguetta di slcu.rezza fissaggio boccola con flangia 

4 
3 

supporto IIlbero retromarcia 5 
106 »Max20DI N70614-8G Dado fissaggio boccola con flangia supporto albero retromarcia 5 
107 »MBx55 DIN 939 Prigioniero per flsugglo coperchio alla scatola cambIo 
108 .. BB DIN 137 Rondella per delto 
109 »MB DIN 70615 Dado per detto 
110 »1010 308 019 (5) Dlstanzla-Ie su alberinl condotto comando contachilometri 

7 
8 
8 

• ii: 
i 

111 
112 
113 
114 
115 
116 
117 
118 
119 
120 

121 
122 
123 

N. dr ordlnazlono 

ZF 1010 308 064 {41 
1010 308 018 {51 

» 1010 306 021 (4) 
» 8 DIN 5401 Gde fii 
4 1010 308 007 {51 
» IDIO 301 008 (3) 
» 1010301 010 (3) 
» M6 DIN 934-55 
» A6 OIN 127 
» M6x16 DIN 939-8G 

» A8 - DIN - 137 
M8x20 DIN 931·8G 
1010 301 002 {31 

DEN O M I NAZIONE 

Raccordo per presa guaina contachilometri 
Gommino per alberino condotto comando contachilometri 
Molla per sfere arresto aste comando cambio 
Sfera per detta molli! 
Al-berino con ingranaggio condotto comando contachilometr·i 
Guarnizione per coperchio l'i[o friz ione 
Mozzo per manicotto scorrevole lato frizione 
Dado fissaggIo mozzo per manicotto scorrevol'! lato frizione 
Rondella per detto 
PrigIoniero fissaggio mozzo per manicotto scorrevole alla scatola 
cambio 
Rondella per bullone fissaggio coperchio inferiore 
Bullone fissaggio coperchio inferiore alla scatola cambio 
Guarnizione per ::operchlo :nferiore scatola cllrnbio 

124 1010 301 007 (l) Coperchjo inferiore scatola cambio 
125 .. lO l O 208 013 (4) Alberino con Ingranaggi condu-ttori comando contachilometri 
126 
127 
128 
129 

» lO p lN 5401 Gute IV 
AK 270 R 
ZF 1203 307 016 (5) 
.. AM 4x6 DlN 84-5 

Sfera per ra!amento detto alberino 
Interruttore stop per retromarcia 
Gua.rnizione per detto 
Vite fissaggio Interruttore stop lilla sca tola cambio 

" 
a 

2 
3 
3 

l 
6 
6 

6 
12 
12 

2 


